10.9 一不滅の旋律— ご購入をご検討の方へ

当公演では、転売防止のため、制作サイドの強い意向により様々な対策を講じております。ご購入される場合は、必ず下記注意事項をご承諾の上お申し込みください。

- 購入に関する注意事項 -

口友の会会員様向け先行販売

友の会会員様には、チケットを一般発売に先立ち販売いたします。

★期間:11/3(日)10:00~★

お申し込みは、HCF オンラインショップ及びチケット専用電話での受付のみとなり、受付は先着順です。

- ★アクトシティチケットセンター(店頭)での販売はございません。
- ★また、HCF オンラインショップでは、友の会会員様以外の一般発売はお取り扱いいたしません。 一般発売にてご購入の場合は、チラシに記載のプレイガイドにてお求めください。

□申込枚数について

各公演につき、1名様4枚(S席・A席の合計)までお申し込みいただけます。 申込枚数には限りがございますので、予めご了承ください。

口友の会会員割引について

チケット料金に友の会会員割引は適用されませんのでご了承ください。

口座席指定について

座席番号は抽選により決定いたします。恐れ入りますが、お客様ご自身での座席番号の指定はできません。 ご購入時に、 席種 (S・A) をお選びください。

口座席位置について

友の会会員様向け先行販売でチケットをご購入いただきました場合でも、 必ずしも良いお席が保証される わけではございません。

□発券について

発券開始は、公演日の1週間前からを予定しておりますが、後日改めて詳細をご案内申し上げます。

- ★お手元にチケットが届くまで、座席位置のご案内はいたしかねます。
- ★発券開始日以降にアクトシティチケットセンターにてお引き換え、もしくは電子チケットの発行をお願いします。

口ご購入後の変更・キャンセルについて

お申込み後の変更やキャンセルはできませんのでご了承ください。

□申込方法について

- (1) お電話にてお申し込みの方へ
- ○チケット専用電話での受付について

11/3(日) 10:00 から電話予約を受け付けます。

座席指定及び座席位置のご案内はいたしかねますのでご了承ください。

〇チケットの受取方法について

チケットの発券につきましては、公演日の1週間前を予定しております。 期日以降にアクトシティチケットセンターでのお引き換えをお願いいたします。

※「宅配」を選択することはできません。

(2) HCF オンラインショップでチケットをご購入のお客様へ _

○オンラインショップでの座席表示について

HCF オンラインショップでは、座席の指定ができないため、 ご希望の枚数を選択してください。

※配席は、

◇ S 席: 1F 席・バルコニーを除く2F 席

◇ A 席: 2F バルコニー席 です。

○座席番号について

後日発券いたしますチケットに印字された座席となります。 座席をお選びいただくことはできません。

〇チケット受取方法について

チケットの発券につきましては、公演日の1週間前を予定しております。 チケットの受け取り方法は、以下のいずれかからお選びください。

① アクトシティチケットセンターでの受け取り

(公演当日は、チケットセンターが大変混み合い、開演に間に合わない恐れがございます。 できる限り公演日の1週間前から公演前日までにお受け取りください)

②電子チケット (クレジット決済)

※宅配及びコンビニエンスストア発券を選択することはできません。

枚数選択画面 (予定)

※画像は登録中のものです。実際の画面とは異なる場合がございます。

